

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005765293

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garage Kunfermann AG, Masein, neu Hans Kunfermann AG, Fürstenau

Hans Kunfermann AG c/o Hans Kunfermann Am Rhein 3 7413 Fürstenaubruck

Bisher Garage Kunfermann AG Äussere Heinzenbergstrasse 25 7421 Summaprada

Garage Kunfermann AG, in Masein, CHE-109.851.370, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 188 vom 28.09.2022, Publ. 1005570902). Statutenänderung: 01.06.2023. Abspaltung: Ein Teil der Aktiven und Passiven geht gemäss Spaltungsplan vom 01.06.2023 auf die neu gegründete Garage Kunfermann AG (CHE-234.174.917), in Masein, über. Firma neu: Hans Kunfermann AG. Sitz neu: Fürstenau. Domizil neu: c/o Hans Kunfermann, Am Rhein 3, 7413 Fürstenaubruck. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, die Verwaltung und den Verkauf von Immobilien. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder mit diesen zusammenschliessen. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kunfermann, Hans, von Domleschg, in Fürstenau, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: von Scheid, Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Kunfermann-Winkler, Anna, von Domleschg, in Fürstenau, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: von Scheid, ohne eingetragene Funktion, mit Einzelprokura].

Tagesregister-Nr. 2655 vom 06.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 188, Datum: 28.09.2022 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)